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DESCRIPCIÓN

13
0
m
m

45 mm 24 mm
BLANCO Reposo y OK

BLANCO _ AZUL Modo P.A. (Wi-Fi)

BLANCO _ ROJO Red Wi-Fi o LAN perdida

VERDE Llamada_conectando

AMARILLO, 1 pulso Apertura correcta

AMARILLO Iniciando

AZUL Actualizando

ESPECIFICACIONES

CONTENIDO

Placa FREE - 1pz.

Suplemento en ángulo - 1pz.
Marco para montaje empotrado - 1pz.
Visera - 1pz.
Caja de empotrar - 1pz.
Fuente de alimentación - 1pz.
Antena Wi-Fi externa 10dBi - 1pz.
Conector RJ-45 de montaje rápido - 1pz.
Manual de usuario - 1pz.

Tipo de sensor 1/4”CMOS con filtro mecánico IR

Resolución 2,0 Mp (1080p)

Ángulo de visión 145˚

Iluminación Infra-rojos, hasta 1m de distancia

Alimentación 12-24 CC/CA

Consumo Máximo 6 W

Montaje Empotrado o Superficie

Dimensiones 45 × 130 × 24 mm

Temperatura de trabajo –40 ... +50 ˚C

Verde_Blanco LAN

Verde LAN

Naranja_Blanco LAN

Naranja LAN

Rojo_Blanco 12-24 CC/CA

Rojo_Blanco 12-24 CC/CA

Rojo Bus + , para monitor interno (OPCIONAL)

Negro Bus - , para monitor interno (OPCIONAL)

Amarillo Video, para monitor interno (OPCIONAL)

Blanco Audio, para monitor interno (OPCIONAL)

Marrón 2 cables, relé N.A. libre de tensión, 1A max.

Gris con conector SMA Antena Wi-Fi externa

1 Micrófono

2 Iluminación IR

3 Sensor de video

4 LED de estado

5 Pulsador táctil de llamada

6 Altavoz

7 Sujeción para visera
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opción 4 (conexión LAN, ALIMENTADOR instalado en vivienda)

Router
WAN 1 2 3 4

Android / iOS

3G / Wi-Fi

Internet

opción 3 (conexión LAN, ALIMENTADOR instalado en placa) RECOMENDADA

INSTALACIÓN

Wi-Fi

opción 2 (conexión Wi-Fi, ALIMENTADOR instalado en vivienda)

Router
WAN 1 2 3 4

Internet

Android / iOS

3G / Wi-Fi

Wi-Fi

Wi-Fi

(12 Vcc 0.5A) (12 Vcc 0.5A)

1N4007 1N4007

FTP CAT 5/6 (100% COBRE) 80mmax.

router

RJ
-4
51

2
3

T-568B
6

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

Wi-Fi

Wi-Fi

(12 Vcc 0.5A) (12 Vcc 0.5A)

1N4007 1N4007

opción 1 (conexión Wi-Fi, ALIMENTADOR instalado en placa) RECOMENDADA

INSTALACIÓN

FTP CAT 5/6 (100% COBRE) 80mmax.

router

RJ
-4
51

2
3

T-568B
6

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+
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USO. PLACACONECTADAATRAVÉSDEWi-Fi (RED 2.4Ghz)

Abrir la app Auta FREE,
INICIAR SESIÓN o
REGISTRO.
(pulsar para
obtener el código de
verificación)

Añadir nuevo
dispositivo Wi-Fi
(Placa enmodo P.A. y
el dispositivo móvil
conectado a la red
Wi-Fi deseada)

Gestionar las
notificaciones

1

2

3

Nuevo usuario+

usuario@auta.es

ACCEDER

Olvidaste tu contraseña?

email

Contraseña

Verificar contraseña

Código de verificación

CONFIRMAR

270 s

Nuevo usuario

Placas

1

Monitores

NUEVO DISPOSITIVO

Auta FREE

CONFIRMAR

Conectar nuevo dispositivo

2

3nuevo existente

SIGUIENTE

5

4

Configuración de red

Por favor conecte la señal Wi-Fi de su terminal,
desconecte el servicio de Datos y VPN.

Configure la placa en modo P.A. (presione el
pulsador de llamada hasta escuchar 1 tono, deje
de presionar. Realice esta operación 3 veces).

Espere hasta que la placa se re-inicie en modo P.A.
(1 destello azul y 1 destello blanco cada segundo).
Presionar "SIGUIENTE"...

SIGUIENTE

Configuración de red

Entre en Wi-Fi y seleccione la red
que empiece por "cctvp2p", espere
hasta que el icono Wi-Fi aparezca
arriba en su pantalla.

Salga de Auta FREE y
vaya a ajustes

Regrese a Auta FREE y
presione "SIGUIENTE"...

1

2

3

esta pantalla
SOLO aparecerá
en dispositivos

Conectar nuevo dispositivo

INTRODUCIR CONTRASEÑA Wi-Fi

AUTA

8
CONFIRMAR

9

Añadir dispositivo

GID del dispositivo: al10854958

Contraseña: fábrica (888888)

10

Nombre del dispositivo:

AÑADIR

11
IMPORTANTE:

Asegúrese de que su smartphone/tablet está
conectado a su Wi-Fi antes de presionar "AÑADIR"

Placas

Placa 1

Monitores

NUEVO DISPOSITIVO

Auta FREE

NOTIFICACIONES SI

NOTIFICACIONES NO

PERSONALIZADO

Auta FREE

MONTAJE. SUPERFICIE ENÁNGULO

1- Coger el suplemento en ángulo de la bolsa y colocarlo a 150-160 cm del suelo.

2- Marcar y taladrar los 2 agujeros.
3- Coger los 2 tacos del kit y situarlos en los agujeros previamente realizados.
4- Fijar el suplemento en ángulo mediante los 2 tornillos.
6- Conectar todos los cables de conexión necesarios y fijar la placa al suplemento

en ángulo mediante el tornillo inferior

MONTAJE. SUPERFICIE

1- Coger la plancha de superficie de la bolsa y situarla a una distancia entre

150-160 cm del suelo.

2- Marcar y taladrar los 4 agujeros.
3- Coger los 4 tacos del kit y situarlos en los agujeros previamente realizados.
4- Fijar la plancha de superficie mediante los 4 tornillos.
5- Conectar todos los cables de conexión necesarios y fijar la placa a la plancha

de superficie mediante el tornillo inferior.
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Placa 1

SD

volver a INICIO menú COMPARTIR

IMAGEN placa 1

CALIDAD de imagen
capturar IMAGEN

PANTALLA completa
ajustes AUDIO
GRABAR video

ABRIR puerta FINALIZAR
comunicación

ESCUCHAR
(pulsar ESCUCHAR y HABLAR)

imagen SI_NO

Placas

Placa 1

Placa 2

Monitores

NUEVO DISPOSITIVO

Auta FREEmenú PRINCIPAL GESTIÓN notificaciones

PLACAS del sistema

Placa 1 (pulsar para ver)

ajustes Placa 1 ELIMINAR placa 1

ajustes Placa 2 ELIMINAR placa 2

Placa 2 (pulsar para ver)

AÑADIR dispositivo

INTERFACEDEUSUARIOUSO. PLACACONECTADAATRAVÉSDE LAN

Abrir la app Auta FREE,
INICIAR SESIÓN o
REGISTRO.
(pulsar para
obtener el código de
verificación)

Añadir nuevo
dispositivo LAN.
(LA PLACA NOHA DE
ESTAR ENMODO P.A.)

Gestionar las
notificaciones

1

2

3

Nuevo usuario+

usuario@auta.es

ACCEDER

Olvidaste tu contraseña?

email

Contraseña

Verificar contraseña

Código de verificación

CONFIRMAR

270 s

Nuevo usuario

Placas

1

Monitores

NUEVO DISPOSITIVO

Auta FREE

CONFIRMAR

Conectar nuevo dispositivo

2

3nuevo existente

GID del dispositivo:

Contraseña:

Nombre del dispositivo:

SIGUIENTE

4

Escaneo QR Búsqueda LAN

Añadir dispositivo

Explorar

5

Búsqueda LAN Entrada manual

A
ut
a
FR
EE

6
Añadir dispositivo

GID del dispositivo: al10854958

Contraseña: fábrica (888888)

Nombre del dispositivo:

SIGUIENTE

7

8

Placas

Placa 1

Monitores

NUEVO DISPOSITIVO

Auta FREE

NOTIFICACIONES SI

NOTIFICACIONES NO

PERSONALIZADO

Auta FREE
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DESCRIPTION

SPECIFICATION

13
0
m
m

45 mm 24 mm
WHITE Standby and OK

WHITE _ BLUE Modo A.P. (Wi-Fi)

WHITE _ RED Wi-Fi o LAN network lost

GREEN Call_connecting

YELLOW, 1 pulse Correct opening

YELLOW Booting

BLUE Updating

Sensor type 1/4”CMOS with IR mechanical filter

Resolution 2,0 Mp (1080p)

Vision angle 145˚

Illumination Infra-red, up to 1m of distance

Supply 12-24 DC/AC

Consumption Maximum 6W

Mounting Flush or Surface

Dimensions 45 × 130 × 24 mm

Working temperature –40 ... +50 ˚C

Green_White LAN

Green LAN

Orange_White LAN

Orange LAN

Red_White 12-24 DC/AC

Red_White 12-24 DC/AC

Red Bus + , for internal monitor (OPTIONAL)

Black Bus - , for internal monitor (OPTIONAL)

Yellow Video, for internal monitor (OPTIONAL)

White Audio, for internal monitor (OPTIONAL)

Brown 2 wires, relay N.O. tension free, 1A max.

Grey with SMA connector External Wi-Fi antenna

1 Microphone

2 IR illumination

3 Video sensor

4 Status LED

5 Touch call push-button

6 Speaker

7 Rain shield fixation

7

6

4
5

3

2

1

PACKAGE

Panel FREE - 1pc.

Angle bracket - 1pc.
Surface mount bracket - 1pc.
Rain shield - 1pc.
Flush mount bracket - 1pc.
Power supply unit - 1pc.
External Wi-Fi antenna 10dBi - 1pc.
Fast mount RJ-45 connector - 1pc.
User manual - 1pc.
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option 4 (LAN connection, PSU placed at house)

(12 Vdc 0.5A)

1N4007

FTP CAT 5/6 (100% COPPER) 80mmax.

router

RJ
-4
51

2
3

T-568B
6

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

option 3 (LAN connection, PSU placed at panel) RECOMMENDED

(12 Vdc 0.5A)

1N4007

FTP CAT 5/6 (100% COPPER) 80mmax.

router

RJ
-4
51

2
3

T-568B
6

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

Router
WAN 1 2 3 4

Android / iOS

3G / Wi-Fi

Internet

INSTALLATION

option 2 (Wi-Fi connection, PSU placed at house)

Wi-Fi

Wi-Fi

(12 Vdc 0.5A)

1N4007

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

option 1 (Wi-Fi connection, PSU placed at panel) RECOMMENDED

Router
WAN 1 2 3 4

Internet

Android / iOS

3G / Wi-Fi

Wi-Fi

Wi-Fi

Wi-Fi

(12 Vdc 0.5A)

1N4007

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

INSTALLATION
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OPERATION. PANELCONNECTED THROUGHWi-Fi (NETWORK2.4Ghz)

Open Auta FREE app,
LOGIN or REGISTER
(press to get the
verification code)

Add new Wi-Fi device
(Panel in A.P. mode
andmobile device
connected to the
desiredWi-Fi network)

Manage the
notifications

1

2

3

New user+

client@auta.es

LOGIN

Forgot password?

email

Password

Verify password

Verification code

CONFIRM

270 s

New user

Panels

1

Monitors

NEW DEVICE

Auta FREE

CONFIRM

Connect new device

2

3new existing

NEXT

5

4

Network configuration

Please turn on your phone Wi-Fi first, turn off your
mobile data service and VPN service.

Set the panel in AP mode (press the call button
until listen a beep and release it. Do this 3 times).

Wait to the panel reboot, every second one white
and blue LED blink.

It indicates panel is in AP mode. Press "NEXT" ...

NEXT

Network configuration

Tap on the Wi-Fi and select the
network that starts by "cctvp2p",
wait until the Wi-Fi icon appears at
the top of the interface

Get out from Auta FREE
app and go to settings

Back to Auta FREE app
and press "NEXT"

1

2

3

this screen
ONLY will appear

on devices

Connect new device

ENTER THE Wi-Fi PASSWORD

AUTA

8
CONFIRM

9

Add device

Device GID: al10854958

Password: default (888888)

10

Device Name:

ADD

11
IMPORTANT:

Make sure your phone/tablet is connected to
your Wi-Fi before press "ADD"

Panels

Panel 1

Monitors

NEW DEVICE

Auta FREE

NOTIFICATIONS OFF

NOTIFICATIONS ON

CUSTOM

Auta FREE

UNIT MOUNT.ANGLEBRACKETMOUNT

1- Take the angle bracket from the kit and situate it 150-160 cm from the floor line.

2- Mark and drill two holes in the wall.
3- Take two nuts from the kit and hammer them into the drilled holes.
4- Fix the angle bracket on the wall by the screws from the kit.
5- Connect all communication wires and fix the door station on the angle mount

bracket by one bolt from the bottom side.

UNIT MOUNT. SURFACEMOUNT

1- Take the surface mount bracket from the kit and situate it 150-160 cm from the floor

line.

2- Mark and drill four holes in the wall.
3- Take four nuts from the kit and hammer them into the drilled holes.
4- Fix surface mount bracket on the wall by four screws from the kit.
5- Connect all communication wires and fix the door station on the surface mount

bracket by one bolt from the bottom side.
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Panel 1

SD

back to HOME SHARE menu

IMAGE panel 1

image QUALITY
take a PICTURE

FULL screen
AUDIO settings
RECORD video

OPEN the door FINISH communication

LISTEN
(press LISTEN & TALK)

SWITCHON_OFF image

Panels

Panel 1

Panel 2

Monitors

NEW DEVICE

Auta FREEMAIN menu MANAGE notifications

PANELS at system

Panel 1 (press to see)

Panel 1 settings Delete panel 1

Panel 2 settings Delete panel 2

Panel 2 (press to see)

ADD new device

USER INTERFACEOPERATION. PANELCONNECTED THROUGHLAN

Open Auta FREE app,
LOGIN or REGISTER
(press to get the
verification code)

Add new LAN device.
(THE PANEL
SHOULD NOT BE IN
A.P. MODE)

Manage the
notifications

1

2

3

New user+

client@auta.es

LOGIN

Forgot password?

email

Password

Verify password

Verification code

CONFIRM

270 s

New user

Panels Monitors

NEW DEVICE

1

Auta FREE

CONFIRM

Connect new device

2

3new existing

Device GID:

Password:

Device Name:

NEXT

4

QR CodeScan LAN Search

Add device

Explore

5

LAN Search Manual Input

A
ut
a
FR
EE

6
Add device

Device GID: al10854958

Password: default (888888)

Device Name:

NEXT

7

8

Panels

Panel 1

Monitors

NEW DEVICE

Auta FREE

NOTIFICATIONS OFF

NOTIFICATIONS ON

CUSTOM

Auta FREE
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DESCRIÇÃO

7

6

4
5

3

2

1

BRANCO Espera y OK

BRANCO _ AZUL Modo P.A. (Wi-Fi)

BRANCO _ VERMELHO Wi-Fi ou LAN perdida

VERDE Chamada_ligar

AMARELO, 1 pulso Abertura correta

AMARELO Iniciando

AZUL Atualização

Verde_Branco LAN

Verde LAN

Laranja_Branco LAN

Laranja LAN

Vermelho_Branco 12-24 CC/CA

Vermelho_Branco 12-24 CC/CA

Vermelho Bus + , para monitor interno (OPCIONAL)

Preto Bus - , para monitor interno (OPCIONAL)

Amarelo Vídeo, para monitor interno (OPCIONAL)

Branco Áudio, para monitor interno (OPCIONAL)

Castanho 2 fios, relé N.A. libre de tensão, 1A max.

Fio cinza com conector SMA Antena Wi-Fi externa

1 Microfone

2 Luz infra-vermelha

3 Câmera de vídeo

4 LED de estado

5 Ligue o botão táctil

6 Alto-falante

7 Montagem do viseira

ESPECIFICAÇÕES

13
0
m
m

45 mm 24 mm

Tipo de sensor CMOS de 1/4” com filtro IR mecânico

Resolução do sensor 2,0 Mp (1080p)

Ângulo de visão 145˚

Iluminação Infra-vermelho, distância de 1 metro

Voltagem 12-24 CC/CA

Consumo de energia Máximo 6 W

Montagem Superfície ou embutida

Tamanho 45 × 130 × 24 mm

Temperatura de trabalho –40 ... +50 ˚C

CONTEÚDO

Placa FREE - 1pz.

Suplemento de ângulo - 1pz.
Suporte de montagem em superfície - 1pz.
Viseira - 1pz.
Suporte de montagem embutida - 1pz.
Alimentador - 1pz.
Antena Wi-Fi exterior 10dBi - 1pz.
Conector RJ-45 de montagem rápida - 1pz.
Manual do usuário - 1pz.
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opção 4 (conexão LAN, ALIMENTADOR instalado na moradia)

(12 Vcc 0.5A)

1N4007

FTP CAT 5/6 (100% COBRE) 80mmax.

router

RJ
-4
51

2
3

T-568B
6

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

opção 3 (conexão LAN, ALIMENTADOR instalado na placa) RECOMENDADO

(12 Vcc 0.5A)

1N4007

FTP CAT 5/6 (100% COBRE) 80mmax.

router

RJ
-4
51

2
3

T-568B
6

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

Router
WAN 1 2 3 4

Android / iOS

3G / Wi-Fi

Internet

INSTALAÇÃO

opção 2 (conexão Wi-Fi, ALIMENTADOR instalado na moradia)

Wi-Fi

Wi-Fi

(12 Vcc 0.5A)

1N4007

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

opção 1 (conexão Wi-Fi, ALIMENTADOR instalado na placa) RECOMENDADO

Wi-Fi

Wi-Fi

(12 Vcc 0.5A)

1N4007

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

Router
WAN 1 2 3 4

Internet

Android / iOS

3G / Wi-Fi

Wi-Fi

INSTALAÇÃO
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USE. PLACACONECTADAVIAWi-Fi (REDE 2.4Ghz)

Abra o app Auta FREE,
ENTRAR ou REGISTO
(pressione para
obter o Código de
verificação)

Adicionar novo
dispositivo Wi-Fi
(Placa nomodo P.A. e o
dispositivo móvel
conectado à redeWi-Fi
desejada)

Gerenciar as
notificações

1

2

3

Novo usuário+

usuario@auta.es

ENTRAR

Esqueceu a senha?

email

Senha

Verifique a senha

Código de verificação

CONFIRME

270 s

Novo usuário

CONFIRME

Conecte um novo dispositivo

2

3novo conectado

PRÓXIMO

5

4

Configuração de rede

Ligue primeiro o telefone Wi-Fi, desative o
serviço de dados móveis e o serviço de VPN.

Defina o painel no modo AP (pressione o botão
de chamada até ouvir um sinal sonoro e solte-o.
Faça isso 3 vezes).

Aguarde a reinicialização do painel, a cada
segundo um LED azul e branco pisca.

Indica que o painel está no modo AP. Pressione
"PRÓXIMO" ...

PRÓXIMO

Configuração de rede

Toque no Wi-Fi e selecione a rede
que começa por "cctvp2p", espere
até que o ícone do Wi-Fi apareça
no topo da interface

Saia do aplicativo Auta FREE
e vá para as configurações

Voltar para o aplicativo
Auta FREE e pressione
"PRÓXIMO"

1

2

3

esta tela
SOMENTE aparecerá

em dispositivos

Conecte um novo dispositivo

ENTRE A SENHA Wi-Fi

AUTA

8
CONFIRME

9

Adicionar dispositivo

GID do dispositivo: al10854958

Senha: fábrica (888888)

10

Nome do dispositivo:

ADICIONAR

11
IMPORTANTE:

Certifique-se de que seu smartphone / tablet
esteja conectado ao seu Wi-Fi antes de
pressionar "ADICIONAR"

Placas

1

Monitores

NOVO DISPOSITIVO

Auta FREE

Placas Monitores

NOVO DISPOSITIVO

Auta FREE

Placa 1

NOTIFICAÇÕES NÃO

NOTIFICAÇÕES SIM

PERSONALIZADAS

Auta FREE

MONTAGEM. SUPORTEANGULAR

1- Pegue o suporte angular do kit e coloque-o a 150-160 cm da linha do piso.

2- Marque e perfure quatro salões na parede.
3- Pegue duas nozes do kit e martele-as nos corredores perfurados.
4- Fixe o suporte angular na parede pelos parafusos do kit.
5- Conecte todos os cabos de comunicação e fixe a estação da porta no suporte do

ângulo suporte por um parafuso a partir do lado inferior.

MONTAGEM. SUPERFÍCIE

1- Pegue o suporte de montagem de superfície do kit e coloque-o a 150-160 cm do

chão linha.

2- Marque e perfure quatro salões na parede.
3- Pegue quatro porcas do kit e martele-as nos corredores perfurados.
4- Fixar suporte de montagem de superfície na parede por quatro parafusos do kit.
5- Conecte todos os cabos de comunicação e fixe a estação da porta na montagem da

superfície suporte por um parafuso a partir do lado inferior.
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Placa 1

SD

de volta a PRINCIPAL menu PARTILHAR

IMAGEM placa 1

QUALIDADE da imagem
tirar uma FOTO

tela COMPLETA
CONFIGURAÇÕES de áudio
GRABAR vídeo

ABRA a porta DESLIGA comunicação

OUÇA
(pressione OUÇA e FALE)

LIGA_DESLIGA a imagem

Placas Monitores

NOVO DISPOSITIVO

Auta FREE

Placa 1

Placa 2

menu PRINCIPAL GERENCIAR notificações

PLACAS no sistema

Placa 1
(pressione para ver)

Configurações da placa 1 Excluir placa 1

Configurações da placa 2 Excluir placa 2

Placa 2
(pressione para ver)

ADICIONAR novo
dispositivo

INTERFACEDEUSUÁRIOUSE. PLACACONECTADAVIACABOLAN

Abra o app Auta FREE,
ENTRAR ou REGISTO
(pressione para
obter o Código de
verificação)

Adicionar novo
dispositivo LAN.
(A PLACA NÃODEVE
ESTAR NOMODO
P.A.)

Gerenciar as
notificações

1

2

3

Novo usuário+

usuario@auta.es

ENTRAR

Esqueceu a senha?

email

Senha

Verifique a senha

Código de verificação

CONFIRME

270 s

Novo usuário

Placas

1

Monitores

NOVO DISPOSITIVO

Auta FREE

CONFIRME

2

3

Conecte um novo dispositivo

novo conectado

GID do dispositivo:

Senha:

Nome do dispositivo:

PRÓXIMO

4

Código QR Pesquisa de LAN

Adicionar dispositivo

Explorar

5

Pesquisa de LAN Entrada manual

A
ut
a
FR
EE

6
Adicionar dispositivo

GID do dispositivo: al10854958

Senha: fábrica (888888)

Nome do dispositivo:

PRÓXIMO

7

8

NOTIFICAÇÕES NÃO

NOTIFICAÇÕES SIM

PERSONALIZADAS

Auta FREE

Placas Monitores

NOVO DISPOSITIVO

Auta FREE

Placa 1
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DESCRIPTION

7

6

4
5

3

2

1

BLANC Repos et OK

BLANC _ BLEU Mode P.A. (Wi-Fi)

BLANC _ ROUGE Wi-Fi ou LAN perdu

VERT Appelant_connexion

JAUNE, 1 pouls Ouverture correcte

JAUNE À partir

BLEU Mise à jour

Vert_Blanc LAN

Vert LAN

Orange_Blanc LAN

Orange LAN

Rouge_Blanc 12-24 CC/CA

Rouge_Blanc 12-24 CC/CA

Rouge Bus + , pour moniteur interne (OPTIONNEL)

Noir Bus - , pour moniteur interne (OPTIONNEL)

Jaune Vidéo, pour moniteur interne (OPTIONNEL)

Blanc Audio, pour moniteur interne (OPTIONNEL)

Marron 2 fils, relais de tension libre N.O., 1A max.

Fil gris avec connecteur SMA Antenne Wi-Fi externe

1 Microphone

2 Rétro-éclairage infrarouge

3 Caméra vidéo

4 LED d'état

5 Bouton d'appel tactile

6 Haut pâleur

7 Trou de montage du visière

SPÉCIFICATION

13
0
m
m

45 mm 24 mm

Type de capteur CMOS 1/4 " avec filtre IR mécanique

Résolution du capteur 2,0 Mp (1080p)

Angle de vue 145˚

Type de rétro-éclairage Infra-rouge, distance de 1m

Tension 12-24 DC/AC

Consommation d'énergie Maximum 6W

Type de montage Surface ou encastré

Dimensions 45 × 130 × 24 mm

Température de fonctionnement –40 ... +50 ˚C

CONTENU

Panneau FREE - 1pc.

Support d'angle - 1pc.
Support de montage en surface - 1pc.
Visière - 1pc.
Support de montage encastré - 1pc.
Alimentation - 1pc.
Antenne Wi-Fi externe 10dBi - 1pc.
Connecteur RJ-45 à montage rapide - 1pc.
Manuel utilisateur - 1pc.



FR
AN

ÇA
IS

43

option 4 (connexion LAN, ALIMENTATION placé à la maison)

(12 Vcc 0.5A)

1N4007

FTP CAT 5/6 (100% COUVRE) 80mmax.

router

RJ
-4
51

2
3

T-568B
6

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

option 3 (connexion LAN, ALIMENTATION placée sur le panneau) RECOMMANDÉ

(12 Vcc 0.5A)

1N4007

FTP CAT 5/6 (100% COUVRE) 80mmax.

router

RJ
-4
51

2
3

T-568B
6

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

Router
WAN 1 2 3 4

Android / iOS

3G / Wi-Fi

Internet

INSTALLATION

option 2 (connexion Wi-Fi, ALIMENTATION placée à la maison)

Wi-Fi

Wi-Fi

(12 Vcc 0.5A)

1N4007

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

option 1 (connexion Wi-Fi, ALIMENTATION placée sur le panneau) RECOMMANDÉ

Wi-Fi

Wi-Fi

(12 Vcc 0.5A)

1N4007

NL

OUT:

ref:

12V2A24W

716003

IN:100-240Vac
0.88A50_60Hz

+

Router
WAN 1 2 3 4

Internet

Android / iOS

3G / Wi-Fi

Wi-Fi

INSTALLATION
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UTILISEZ. PANNEAUCONNECTÉEVIAWi-Fi (RÉSEAU2.4Ghz)

Ouvrez l'application
Auta FREE,
IDENTIFIER ou REGISTRE
(appuyez sur pour
obtenir le code de
vérification)

Ajouter un nouvel
appareil Wi-Fi
(Panneau enmode
P.A. et appareil mobile
connecté au réseau
Wi-Fi souhaité)

Gérer les
notifications

1

2

3

Nouvel+

utilisateur@auta.es

IDENTIFIER

Mot de passe oublié?

email

Mot de passe

Vérifier le mot de passe

Code de vérification

CONFIRMER

270 s

Nouvel utilisateur

Panneaux Moniteurs

NOUVEL APPAREIL

1

Auta FREE

CONFIRMER

Connectez un nouvel appareil

2

3nouvel connecté

SUIVANT

5

4

Configuration du réseau

Veuillez d'abord activer le Wi-Fi de votre téléphone,
puis désactiver votre service de données mobiles
et votre service VPN.

Réglez le panneau en mode AP (appuyez sur le
bouton d'appel jusqu'à entendre un bip et
relâchez-le, faites ceci 3 fois).

Attendez que le panneau redémarre, chaque
seconde ou LED bleue et blanc clignote.

Il indique que le panneau est en mode AP. Appuyez
sur "SUIVANT" ...

SUIVANT

Configuration du réseau

Tapez sur le Wi-Fi et sélectionnez le
réseau qui commence par
"cctvp2p", attendez l'icône Wi-Fi
apparaisse en haut de l'interface

Sortez de l'application
Auta FREE et accédez
aux paramètres

Retour à l'application
Auta FREE et appuyez sur
"SUIVANT"

1

2

3

cet écran
SEULEMENT apparaîtra

sur les appareils

Connectez un nouvel appareil

ENTRER LE MOT DE PASSE Wi-Fi

AUTA

8
CONFIRMER

9

Ajouter un appareil

GID de l'appareil: al10854958

Mot de passe: fabrique (888888)

10

Nom de l'appareil:

AJOUTER

11
IMPORTANT:

Assurez-vous que votre téléphone / tablette est
connecté à votre Wi-Fi avant d'appuyer sur
"AJOUTER"

NOTIFICATIONS NON

NOTIFICATIONS OUI

PERSONNALISÉ

Auta FREE

Panneaux Moniteurs

NOUVEL APPAREIL

Auta FREE

Panneau 1

ASSEMBLÉE. SUPPORTDE SUPPORTD'ANGLE

1- Prenez l'équerre du kit et placez-la à 150-160 cm de la ligne de plancher.

2- Marquez et percez deux salles dans le mur.
3- Prenez deux noix du kit et enfoncez-les dans les salles forées.
4- Fixez l'équerre sur le mur à l'aide des vis du kit.
5- Connectez tous les câbles de communication et fixez la station de porte sur le

support de surface support par un boulon du côté inférieur.

ASSEMBLÉE.MONTAGE ENSURFACE

1- Prenez le support de montage en surface du kit et placez-le à 150-160 cm du

sol ligne.

2- Marquez et percez quatre salles dans le mur.
3- Prenez quatre noix du kit et enfoncez-les dans les salles forées.
4- Fixez le support de montage en surface sur le mur à l'aide de quatre vis du kit.
5- Connectez tous les câbles de communication et fixez la station de porte sur le

support de surface support par un boulon du côté inférieur.
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Panneau 1

SD

retour à PRINCIPAL menu PARTAGE

IMAGE panneau 1

QUALITÉ d'image
prendre une PHOTO

PLEIN écran
Les paramètres AUDIO
ENREGISTRE une vidéo

OUVRIR la porte FIN de la conversation

ÉCOUTER
(appuyez sur
ÉCOUTER et PARLER)

ALLUMER / ÉTEINDRE
l'image

Panneaux Moniteurs

NOUVEL APPAREIL

Auta FREE

Panneau 1

Panneau 2

menu PRINCIPAL GÉRER les notifications

PANNEAUX au système

Panneau 1
(appuyez pour voir)

Paramètres du panneau 1 Supprimer le panneau 1

Paramètres du panneau 2 Supprimer le panneau 2

Panneau 2
(appuyez pour voir)

AJOUTER un nouvel
appareil

INTERFACEUTILISATEURUTILISEZ. PANNEAUCONNECTÉEVIA LAN

Ouvrez l'application
Auta FREE,
IDENTIFIER ou REGISTRE
(appuyez sur pour
obtenir le code de
vérification)

Ajouter un nouvel
appareil LAN.
(LA PANNEAU NE DOIT
PAS ÊTRE ENMODE
P.A.)

Gérer les
notifications

1

2

3

Nouvel+

utilisateur@auta.es

IDENTIFIER

Mot de passe oublié?

email

Mot de passe

Vérifier le mot de passe

Code de vérification

CONFIRMER

270 s

Nouvel utilisateur

Panneaux Moniteurs

NOUVEL APPAREIL

1

Auta FREE

CONFIRMER

Connectez un nouvel appareil

2

3nouvel connecté

GID de l'appareil:

Mot de passe:

Nom de l'appareil:

SUIVANT

4

Code QR Recherche LAN

Ajouter un appareil

Explorer

5

Recherche LAN Entrée manuelle

A
ut
a
FR
EE

6
Ajouter un appareil

GID de l'appareil: al10854958

Mot de passe: fabrique (888888)

Nom de l'appareil:

SUIVANT

7

8

Panneaux Moniteurs

NOUVEL APPAREIL

Auta FREE

Panneau 1

NOTIFICATIONS NON

NOTIFICATIONS OUI

PERSONNALISÉ

Auta FREE
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